



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

Warszawa, 20 marca 2015 r.

Znak BAG.261.11.5.2015

Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest usługa hotelarsko-gastronomiczna i przewóz materiałów na konferencję ogólnopolską.

Do Centrali Narodowego Funduszu Zdrowia wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Na podstawie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

O ile osób Zamawiający może maksymalnie zmniejszyć zamówienie?

Odpowiedź:

Jak podano w załączniku nr 1 do Specyfikacji- maksymalna liczba uczestników konferencji wynosi 250 osób. Zamawiający dopuszcza jednak możliwość 8% zmniejszenia liczby osób uczestniczących w konferencji.

Pytanie 2:

Czy zapewnienie tłumaczy leży po stronie Zamawiającego?

Odpowiedź:

Kwestia zapewnienia tłumaczy nie została ujęta w Specyfikacji, ponieważ zapewnienie tłumaczy należy do Zamawiającego. Natomiast, zgodnie z załącznikiem nr 1 do Specyfikacji, Wykonawca zobowiązany jest zapewnić 2 kabiny i osprzęt do tłumaczeń symultanicznych wraz z obsługą techniczną.

p.o. Dyrektora
Biura Administracyjno-Gospodarczego
Dorota Brymus
Dorota Brymus